
回　　答　　書

　　　　　　　　　契約担当役

　　　　　　　　　独立行政法人日本スポーツ振興センター

　　　　　　　　　理　事　長　　 　　芦　立　　訓

資料等名 頁番号 事項番号 質　問　内　容

1
内訳書　建築
工事

細目別P1 1-2防水改修

A-６７部分詳細図5にて庇詳細図の中
に、【既設シーリング撤去・既設塗膜防
水撤去・新設シーリング】があります
が、内訳書にはありません。施工の有無
を教えてください。

A-67及び別添のとおり施工してくださ
い。

2
内訳書　建築
工事

細目別P2 1-3外壁改修

設備基礎に関して、A-8改修2階平面図の
内容と、A-67部分詳細図5の内容が異な
りますが、どちらが正でしょうか。

A-67のとおり施工してください。

3
内訳書　建築
工事

細目別P2 1-3外壁改修

A-06改修1階平面図及びA-69部分詳細図7
に受水槽基礎新設とありますが、内訳書
にはありません。施工の有無を教えてく
ださい。

変更指示のとおり本工事の対象外とし
ます。

4
内訳書　建築
工事

細目別P2 1-4建具改修

撤去のアルミサッシの中に【AW203・
AW204】がありません。A-43既設2階建具
キープランでは撤去になっています。ど
ちらが正でしょうか。

A-43、A-53及び別添のとおり撤去して
ください。

5
内訳書　建築
工事

細目別P3 1-4建具改修

撤去の軽量鋼製建具の中の【LSD205】が
4ヶ所になっていますが、A-43既設2階建
具キープランでは2ヶ所になっていま
す。どちらが正でしょうか。

A-43、A-55及び別添のとおり2ヶ所施
工してください。

6
内訳書　建築
工事

細目別P3 1-4建具改修

撤去の鋼製建具の中に【SD202・SD203】
がありません。A-43既設2階建具キープ
ラン及びA-57既設建具表6では撤去に
なっています。どちらが正でしょうか。

SD202についてはA-43及び別添のとお
り撤去してください。
SD203については変更指示のとおり本
工事の対象外とします。

7
内訳書　建築
工事

細目別P3 1-4建具改修

撤去の鋼製建具の中に【SD205】があり
ますが、A-43既設2階建具キープラン及
びA-57既設建具表6では本工事範囲外に
なっています。どちらが正でしょうか。

A-43、A-57及び別添のとおり本工事の
対象外とします。

8
内訳書　建築
工事

細目別P4 1-4建具改修

改修の鋼製建具の中に【SD205】があり
ません。A-42改修2階建具キープランの
ホール2のDSには新規建具になっていま
すが、どちらが正でしょうか。

A-42、別添及び変更指示のとおりDS部
に1箇所施工してください。

　　競争加入者各位

数量書に対する質問書について、以下のとおり回答します。
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9
内訳書　建築
工事

細目別P5 1-5内装改修

改修の床について、上框7.1mとあります
が、こちらは玄関2でしょうか？A-24 2
階平面詳細図1では既設上框になってい
ます。ご教示ください。

事務室OA床端部の上框を指します。

10
内訳書　建築
工事

細目別P5 1-5内装改修

改修の床について、内訳書では【塩ビ
シートt2.5】【カーペットタイルt6】特
記仕様書では【塩ビシートt2.0】【カー
ペットタイルt6.5】になっています。ど
ちらが正でしょうか。

特記仕様書を正とします。

11
内訳書　建築
工事

細目別P5 1-5内装改修

改修の壁について、タイル貼り10.2㎡は
2・3階の便所にあるライニング新設の分
でしょうか？だとすれば、ライニング新
設の分の、LGS75と耐水石膏ボードの数
量がありません。ご教示ください。

貴見のとおりです。
数量については別添を参照ください。

12
内訳書　建築
工事

細目別P5 1-5内装改修

改修の壁について、クロス貼りの数量の
中に、A-26 2階展開図1の玄関2のB面に
ある、既設カウンター上部の掲示クロス
は入っていますか？又、平面図などには
記載がないので施工の有無も教えてくだ
さい。

図面A-26及び別添のとおり掲示用クロ
スを施工してください。

13
内訳書　建築
工事

細目別P5 1-5内装改修

改修の壁について、建具枠266mとありま
すが、こちらはアルミ建具分で合ってい
ますでしょうか？又、仕様はﾀﾓ集成材
t25程度でよろしいでしょうか。ご教示
ください。

貴見のとおりです。材種はスプルー
ス、t=25程度とします。
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